



Прокуратура України

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

пр-т Дмитра Яворницького, 38, м. Дніпро, 49044

телефон (056) 718-13-22

**Сушко Станіслав**

foi+request-88910-

86ce5e3c@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит повідомляється, що з 24.04.2020 до сьогодні відбулося одне засідання житлово-побутової комісії Дніпропетровської обласної прокуратури.

Під час засідання, що відбулося 27.11.2021, вирішувалося питання про можливість виключення із числі службових двох житлових приміщень.

Наступне засідання житлово-побутової комісії Дніпропетровської обласної прокуратури планується у третьому кварталі, порядок денний узгоджується.

Водночас повідомляю, що обсяг запитуваних Вами документів складає 16 аркушів. Згідно з вимогами ч. 2 ст. 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», у разі, якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Враховуючи викладене, 10 сторінок копій запитуваних документів надається безкоштовно (копія протоколу засідання житлово-побутової комісії Дніпропетровської обласної прокуратури № 1 від 27 листопада 2020 року).

Для отримання іншої частини запитуваних документів Вам слід відшкодувати фактичні витрати на виготовлення копій шляхом сканування. Відтак надається рахунок на відшкодування витрат на копіювання або друк копій документів у кількості 6 сторінок, який Ви можете сплатити у будь-якій банківській установі.

Відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту, якщо особа, яка подала запит на інформацію, не оплатила передбачені ст. 21 Закону фактичні витрати, пов'язані з копіюванням або друком.

Згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або до суду.

Додаток: копія протоколу на 10 стор.;

рахунок № 15 від 08.07.2021 на 1 стор.

**Начальник відділу організації  
прийому громадян, розгляду  
звернень та запитів**

**О. Андреева**  
Дніпропетровська обласна  
прокуратура

№27-327вих-21 від 09.07.2021

арк. 1



**ПРОТОКОЛ №1**  
**засідання житлово-побутової комісії**  
**Дніпропетровської обласної прокуратури**

27 листопада 2020 року

м. Дніпро

**ПРИСУТНІ:**

**Голова комісії:** Прихожанов В.О.

**Заступник голови комісії:** Лозовський К.І.

**Члени комісії:** Литвин-Сауткіна В.М.

Крапивна О.В.

Гіляка Р.Г.

Коваленко О.В.

Крамаренко І.П.

Антонова І.О.

**Секретар комісії:** Усенко І.А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд питання про розподіл та надання службового житлового приміщення.

2. Розгляд питань про виключення службових житлових приміщень із числа службових.

3. Розгляд заяв працівників про внесення змін до складу сім'ї.

4. Розгляд питань щодо включення працівників до списку осіб для отримання службових житлових приміщень.

5. Розгляд питань про виключення працівників зі списку осіб обласної прокуратури, які мають право на отримання службових житлових приміщень.

1.1. **СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження листа Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 стосовно надання службової квартири, яка знаходиться за адресою: м. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_ прокурору Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 Кравцову Артему Сергійовичу.

Вищевказане житлове приміщення рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від \_\_\_\_\_ включено до числа службових житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області.

Кравцов А.С. працює в органах прокуратури з \_\_\_\_\_, а на посаді прокурора Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 – з \_\_\_\_\_.

Кравцов А.С. проживає та зареєстрований з родиною за адресою: м. , буд. , кім. (гуртожиток Дніпровської міської ради).

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Кравцов Артем Сергійович		заявник	-
2.	Кравцова Анастасія Анатоліївна		дружина	-
3.	Кравцов Ярослав Артемович		син	-

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів його сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** передати службове житлове приміщення із закріпленням: квартиру (житловою площею м<sup>2</sup>, загальною площею – м<sup>2</sup>), яка знаходиться за адресою: м. , буд. до Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 для подальшого надання прокурору Кравцову Артему Сергійовичу складом сім'ї 3 особи, у тому числі дружина – Кравцова Анастасія Анатоліївна, син – Кравцов Ярослав Артемович, р.н.

Керівнику Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 передати до відділу матеріально – технічного забезпечення та соціально – побутових потреб Дніпропетровської обласної прокуратури затверджені рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради м. Дніпро документи щодо надання вищезазначеного службового житлового приміщення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**1.2. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження листа Дніпропетровської місцевої прокуратури №3 стосовно надання службової квартири, яка знаходиться за адресою: м. , буд. , кв. прокурору Дніпропетровської місцевої прокуратури №3 Єрьоменко Катерині Віталіївні.

Вищевказане житлове приміщення рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від включено до числа службових житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області.

Єрьоменко К.В. працює в органах прокуратури з , а на посаді прокурора Дніпропетровської місцевої прокуратури №3 – з .

Єрмоєнко К.В. проживає та зареєстрована за адресою: м. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_ (гуртожиток \_\_\_\_\_).

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Єрмоєнко Катерина Віталіївна		заявник	

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** передати службове житлове приміщення із закріпленням: \_\_\_\_\_ квартиру (житловою площею \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>, загальною площею – \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>), яка знаходиться за адресою: м. \_\_\_\_\_, буд. № \_\_\_\_\_ до Дніпропетровської місцевої прокуратури №3 для подальшого надання прокурору Єрмоєнко Катерині Віталіївні складом сім'ї 1 особа.

Керівнику Дніпропетровської місцевої прокуратури №3 передати до відділу матеріально – технічного забезпечення та соціально-побутових потреб Дніпропетровської обласної прокуратури затверджені рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради м. Дніпро документи щодо надання вищезазначеного службового житлового приміщення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**1.3. СЛУХАЛИ:** голову комісії Прихожанова В.О. про розподіл та надання службового житлового приміщення.

Рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від \_\_\_\_\_ включено до числа службових житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області квартиру (житловою площею \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>, загальною площею – \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup>), яка знаходиться за адресою: м. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_.

Протоколом від \_\_\_\_\_ року засідання житлово – побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області включено Трубіцину Владиславу Дмитріївну в список працівників прокуратури Дніпропетровської області для отримання службового житла складом сім'ї 2 особи (вона, чоловік-Трубіцин Дмитро Миколайович).

Трубіцина В.Д. працює в органах прокуратури з \_\_\_\_\_, а на посаді прокурора відділу представництва інтересів держави у сфері охорони навколишнього природного середовища з \_\_\_\_\_.

Зареєстрована разом з чоловіком за адресою: м. , буд. (гуртожиток ).

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів її сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** на підставі заяви про надання службового житла Трубіциної В.Д., надати службове житлове приміщення, а саме: квартиру (житловою площею м<sup>2</sup>, загальною площею – м<sup>2</sup>), яка знаходиться за адресою: м. , буд. прокурору відділу представництва інтересів держави у сфері охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської обласної прокуратури Трубіциній Владиславі Дмитрівні складом сім'ї 2 особи, у тому числі чоловік – Трубіцин Дмитро Миколайович.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**1.4. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження листа Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 стосовно перерозподілу службової квартири , розташованої за адресою: м. , б. .

Відповідно до ордеру від № , виданого на підставі рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від № , Матяшу Андрію Юрійовичу було надано службову квартиру житловою площею кв.м, яка знаходиться за адресою: м. , б. складом сім'ї 2 особи, у тому числі дружина – Матяш Альона Леонідівна.

Згідно з рішенням Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від (справа ), шлюб між Матяшем Андрієм Юрійовичем та Веселовською (Матяш) Альоною Леонідівною розірвано.

Враховуючи сімейні обставини, Матяш А.Ю. відмовився від наданого йому службового житлового приміщення та просить розглянути питання про можливість надання службової квартири житловою площею кв.м, яка знаходиться за адресою: м. , б. для подальшого заселення працівнику Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 Веселовській (Матяш) Альоні Леонідівні.

Вищевказане житлове приміщення рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради № від включено до числа службових

житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області.

Веселовська (Матяш) А.Л. працює в органах прокуратури з \_\_\_\_\_, а на посаді прокурора Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 – з \_\_\_\_\_.

Склад сім'ї:

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Веселовська Альона Леонідівна		заявник	
2.	Матяш Назар Андрійович		син	-
3.	Веселовський Андрій Леонідович		брат заявника	-

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів її сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** передати службове житлове приміщення із закріпленням: \_\_\_\_\_ службову квартиру \_\_\_\_\_ житловою площею кв.м., яка знаходиться за адресою: м. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_.

б. для подальшого надання прокурору Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 Веселовській Альоні Леонідівні складом сім'ї 3 особи, у тому числі брат – Веселовський Андрій Леонідович, син – Матяш Назар Андрійович, \_\_\_\_\_ р.н.

Керівнику Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 передати до відділу матеріально – технічного забезпечення та соціально – побутових потреб Дніпропетровської обласної прокуратури затверджені рішенням виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради м. Дніпро документи щодо надання вищезазначеного службового житлового приміщення.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**2.1. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження заяви Меюс Юлії Семенівни стосовно виключення службового житлового приміщення із числа службових Дніпропетровської обласної прокуратури (при наданні заяви Меюс Ю.С. обіймала посаду прокурора відділу забезпечення обвинувачення в регіоні управління підтримання обвинувачення в суді прокуратури Дніпропетровської області).

Меюс Ю.С. звертається з проханням надати їй згоду на виключення житлового приміщення із числа службових за адресою: м. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_.

Вищевказане житлове приміщення рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради № від включено до числа службових житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області.

Відповідно до ордеру від , виданого на підставі рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від № , Меюс Ю.С. було надано службову квартиру житловою площею кв.м., яка знаходиться за адресою: м. , буд. .

У зазначеній службовій квартирі Меюс Ю.С. зареєстрована та проживає разом з родиною складом сім'ї 2 особи, у тому числі донька – Меюс Анна Сергіївна, р.н.

Донька, Меюс Анна Сергіївна, має інвалідність (третя група) з дитинства з ураженням опорно – рухового апарату.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів її сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

Відповідно до статті 125 Житлового кодексу Української РСР, за умови, якщо особа пропрацювала на підприємстві, в установі, організації, що надали їй службове житлове приміщення, не менш як десять років, без надання іншого житлового приміщення, її не може бути виселено.

Меюс Юлія Семенівна працює в органах прокуратури понад 17 років. Проживає у вищезазначеній службовій квартирі складом сім'ї 2 особи, у тому числі донька – Меюс Анна Сергіївна, у зв'язку з чим виселенню не підлягає.

**ПОСТАНОВИЛИ** надати згоду стосовно вирішення питання щодо виключення квартири: житловою площею м<sup>2</sup>, яка знаходиться за адресою: м. , буд. , із числа службових житлових приміщень Дніпропетровської обласної прокуратури у зв'язку з тим, що відпала потреба у її використанні як службового житла.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**2.2. Звернення прокурора Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 Соболя Артура Анатолійовича про виключення службового житлового приміщення із числа службових Дніпропетровської обласної прокуратури.**

Соболь А.А. звертається з проханням допомогти йому та його родині у вирішенні житлового питання та надати йому згоду на виключення житлового приміщення із числа службових за адресою: м. , буд. .

Вищевказане житлове приміщення рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від № включено до числа службових

житлових приміщень і закріплено за прокуратурою Дніпропетровської області.

на засіданні житлово – побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області прийнято рішення про передачу службового житлового приміщення: квартири (житловою площею кв.м., загальною- кв.м.) на , буд. у м. до Дніпропетровської місцевої прокуратури №1 для подальшого надання прокурору Соболю Артуру Анатолійовичу складом сім'ї 3 особи, у тому числі дружина – Соболю Ріта Василівна та син – Соболю Дмитро Артурович, р.н.

З року Соболю А.А. працював в органах прокуратури Луганської області на різних посадах, починаючи з посади слідчого прокуратури міста до начальника відділу прокуратури області.

У вересні 2014 року внаслідок захоплення та блокування представниками терористичної організації «ДНР» та іншими незаконними угрупованнями сепаратистського спрямування будівель та споруд органів державної влади та місцевого самоврядування Соболю А.А. виїхав із міста Антрацит Луганської області та відповідно до положень листа Генеральної прокуратури України №11\1\2-1792вих-635окв-14 від 29.08.2014, перебуваючи в статусі вимушеного переселенця, тимчасово відряджений на роботу до прокуратури Самарського району міста Дніпропетровська. З року призначений прокурором Дніпропетровської місцевої прокуратури №1, де працює на теперішній час.

Під час знаходження на окупованій території родина Соболя А.А. зазнала переслідувань з боку сепаратистів, вони отримували погрози фізичною розправою. За місцем мешкання його батьків та місцем роботи у місті Антрацит озброєними терористами здійснено незаконні обшуки та на потреби «ополченців» вилучено гроші, особисті речі. На даний час ділянка батьків розграбована, сім'я залишилась без свого майна.

За відповідними узгодженнями, родина Соболя А.А. мешкає у кімнаті гуртожитку за адресою: м. , буд. , кім. ,

Службова квартира за вищезазначеною адресою має значні руйнування, повністю знаходиться у занедбаному та антисанітарному стані, пошкодженими системами каналізації, водопостачання та електрики. Квартира потребує повного та тривалого капітального ремонту та значних фінансових вкладень.

Соболю А.А. має статус ветерана війни – учасника бойових дій на території інших держав. Під час служби в складі десантно – штурмової маневреної групи Пянджського прикордонного загону на Таджикисько – Афганському кордоні в період 1987-1988 років брав участь у бойових операціях в зоні відповідальності зазначеного загону та отримав державні нагороди: медаль «За відзнаку в охороні державного кордону СРСР», медаль «За відвагу».

В органах прокуратури Соболю А.А. працює понад 26 років, під час роботи неодноразово заохочувався прокурором Луганської області, отримав



заохочення від Генерального прокурора України у вигляді Подяки з врученням нагрудного знака «Подяка за сумлінну службу в органах прокуратури» II ступеня.

Крім того, внаслідок злочинних дій незаконних угруповань сепаратистського спрямування на території Луганської області, родина Соболя А.А. змушена були залишити звичне місце проживання, переїхати в іншу місцевість та отримати статус вимушених переселенців. Сободем А.А. назавжди втрачено раніше належне йому майно.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів його сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

Відповідно до статті 125 Житлового кодексу Української РСР, за умови, якщо особа пропрацювала на підприємстві, в установі, організації, що надали їй службове житлове приміщення, не менш як десять років, без надання іншого житлового приміщення, її не може бути виселено.

Соболь Артур Анатолійович працює в органах прокуратури понад 26 років. Проживає у вищезазначеній службовій квартирі складом сім'ї 3 особи, у тому числі дружина – Соболь Ріта Василівна та син – Соболь Дмитро Артурович, у зв'язку з чим виселенню не підлягає.

**ПОСТАНОВИЛИ:** надати згоду стосовно вирішення питання щодо виключення квартири житловою площею м<sup>2</sup>, яка знаходиться за адресою: м. , із числа службових житлових приміщень Дніпропетровської обласної прокуратури у зв'язку з тим, що відпала потреба у її використанні як службового житла.

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**3.1. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження заяви прокурора відділу організаційного та правового забезпечення Каюка Максима Сергійовича про внесення змін до складу сім'ї.

Протоколом засідання житлово – побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області на підставі наданих документів включено Каюка Максима Сергійовича до списку працівників, які мають право на отримання службового житла, складом сім'ї 1 особа.

На підставі свідоцтва про шлюб серії І-КИ від та свідоцтва про народження дитини – Каюка Олександра Максимовича (серія І-КИ від ), виданих Чечелівським районним у місті Дніпро відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, внести зміни до списку працівників, які мають право на отримання службового житла, складом сім'ї 3 особи, у тому числі дружина – Каюк Владлена Сергіївна, син – Каюк Олександр Максимович, р.н.:

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Каюк Максим Сергійович		заявник	-
2.	Каюк Владлена Сергіївна		дружина	-
3.	Каюк Олександр Максимович		син	-

Зареєстроване місце проживання членів сім'ї за адресою: м. \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, корп. \_\_\_\_\_ (гуртожиток \_\_\_\_\_).

Фактичне місце проживання родини: м. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів його сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** на підставі наданих документів внести зміни до складу сім'ї та включити Каюка Максима Сергійовича в список працівників обласної прокуратури для отримання службового житла складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Каюк Владлена Сергіївна, син – Каюк Олександр Максимович, р.н.).

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**3.2. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження заяви прокурора першого відділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та підтримання державного обвинувачення Моренка Антона Олександровича про внесення змін до складу сім'ї.

Протоколом засідання житлово – побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області на підставі наданих документів включено Моренка Антона Олександровича до списку працівників, які мають право на отримання службового житла, складом сім'ї 3 особи.

На підставі свідоцтва про народження дитини – Моренка Кузьми Антоновича (серія І-КИ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_), виданого Соборним районним у місті Дніпрі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області, внести зміни до списку працівників, які мають право на отримання службового житла:

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Моренко Антон Олександрович		заявник	-
2.	Моренко Катерина Сергіївна		дружина	-
3.	Моренко Остап Антонович		син	-
4.	Моренко Кузьма Антонович		син	-

Зареєстроване місце проживання заявника: м. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_ (гуртожиток – \_\_\_\_\_).

Фактичне місце проживання родини: м. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо суб'єкта, встановлено, що у заявника та членів його сім'ї приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

**ПОСТАНОВИЛИ:** на підставі наданих документів внести зміни до складу сім'ї та включити Моренка Антона Олександровича в список працівників обласної прокуратури для отримання службового житла, складом сім'ї 4 особи (він, дружина – Моренко Катерина Сергіївна, син-Моренко Остап Антонович, р.н., син – Моренко Кузьма Антонович, р.н.).

**ГОЛОСУВАЛИ:** одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

**4.1. СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Усенко І.А. про надходження заяви Бадерко Любові Михайлівни щодо включення її до списку працівників для отримання службового житла складом сім'ї 3 особи:

№	ПІБ	Рік народження	Родинний стан	Примітки
1.	Бадерко Любов Михайлівна		заявник	
2.	Бадерко Матвій Павлович		син	-
3.	Бадерко Вероніка Павлівна		донька	-

Бадерко Л.П. працює в органах прокуратури з \_\_\_\_\_, а на посаді головного спеціаліста відділу фінансування та бухгалтерського обліку прокуратури Дніпропетровської області – з \_\_\_\_\_.

364547

Додаток 4  
до Інструкції про порядок  
забезпечення доступу до публічної  
інформації в органах прокуратури  
України  
(пункт 7 розділу VI)

Отримувач: Дніпропетровська обласна прокуратура  
(найменування органу прокуратури України)

Код згідно з ЄДРПОУ: 02909938

Реєстраційний рахунок: UA228201720343160001000000291

Банк отримувача: Державна казначейська служба України, м.Київ

МФО банку: 820172

Платник: Сушко С.  
(прізвище та ініціали фізичної особи, прізвище та ініціали представника фізичної особи, найменування юридичної особи та код згідно з ЄДРПОУ, найменування об'єднання громадян без статусу юридичної особи, поштова адреса запитувача)

Рахунок  
на відшкодування витрат на копіювання або друк копій документів,  
що надаються за запитом на публічну інформацію  
№15 від «08» липня 2021 р.

Послуга, що надається	Кількість сторінок	Вартість за 1 сторінку (грн) (без ПДВ)	Усього (грн) (без ПДВ)
Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	6	4,73	28,38
Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк)	-	-	-
Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	-	-	-
Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування	-	-	-
Разом:	X	X	28,38

Усього до сплати: Двадцять вісім гривень 38 копійок  
(сума словами)



Начальник відділу фінансування та бухгалтерського обліку – головний бухгалтер  
М.П. головний спеціаліст

Виконавець:

[Signature] Р.Г.Гіляка

[Signature] Т.А.Торка